Sistemas de inecuaciones lineales con dos incégnitas

e Las solucion viene representada en negro

ISe trata de una Region Factible Acotadal

2x+y <2 ( A(g,—g) Es solucién
x+y>-3 -— B (0,2) No es solucién
a) x—y<2 Vertices { C (—3,0) No es solucion
2x—3y > -6 k D(_?l,_?s) No es solucién
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x>0 ( A(0,0) No es solucién
y>0 L. B (0,4) No es solucién
b) 6x + 5y < 30 Vertices { C (?,1—78) No es solucién
x+2y<8 \ D(5,0) No es solucién
2y>2—-x+1
ey x=0 ISe trata de una Regién Factible No Acotada)
0<y<3
{ A(0,3) Es soluciéon
Vértices { B (O,%) Es solucién
C (1,0 Es solucion
3x + 4_y > 12 ( AG,Z) Es solucion
d{-3x+4y <4 Bértiogs éeﬂJﬂa}Re&iéﬂFémible Acotada
x—4<0 C (4,0) Es solucién
x>0 |
y>0 [
Xx+2zy i————
e) (T2Ax+D)=-y i [Se trata de una Regién Factible Acotada]

A(0,0)) Es solucién
B (1,0) Essolucién

Vértices '
c(0,2) Es solucién



f 3x-y+1>0
2x+y-3<0

X+y-1>0
)] 3X+y-4<0
3X-y<2

x+y=0
Ky 2x—y=0
x<6

) 2y <—x+10

2X+5y >10
5x+3y <15
X-y<4
y>0
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Vértices { A (E’?) No es solucion
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301
L. A (— , —) No es solucion
Vertices { 4’4
B(1,1) No es solucién
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A(0,0) Es solucion
B (6,—6) Es soluciéon

Vértices
C (6,12) Es solucién

[Se trata de una Regién Factible No Acotadal

A(-1,2) Es solucién

Vértices { .
B(6,2) Es solucién
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( A(2,3) Essolucion

B (2,3) Es solucién

Vertices { C(2,1) Essolucion
7

o 7 5 1 a\ : k D(E’l) Es solucién
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Vértices { A (?ﬂ) Es solucién
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